
  
ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 24. 11. 2015 
 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, 

prof. Urban, prof. Matějka, prof. Přibyl, prof. Janovská, doc. Hofmann, 
Ing. Mareš, Dr. Vrbka 

Kontrola zápisu: 

 školení o bezpečnosti práce v laboratořích, potvrzení o přečtení bezpečnosti práce 
v laboratořích studenti potvrdí podpisy do seznamů na děkanátu při zápisu, zajistí 
děkanát  
 

1/ Ing Třešňáková CIS: 

 informace o vkládání dat do OBD: vyskytující se chyby shrnuty v přiloženém souboru-
„ Důležité body“ 

 ústavní koordinátoři budou na jejich žádost individuálně vyškoleni, doporučeno využít 
co nejdříve 

 žádost na Ing. Třešňákovou – vyjasnit prioritu při zadávání výstupů z různých 
pracovišť (zamezení duplicit), zjistit postup pro zadávání výstupů z různých pracovišť, 
při různém parciálním financování 

2/ Děkanka prof. Urbanová: 
z KR/      

  Správní rada VŠCHT, Ing. Michal už nemůže být po dvou obdobích předsedou, volba 
nového 

  pan president bude jmenovat 25. 11. pana rektora, 11/12 profesory (doc. Růžička) 

  studentská anketa, pouze změna otázek, bude spuštěna asi 14/12,   

  OP VVV – škola podá grant na podporu transferu technologií (prorektor Kratochvíl, 
Ing. Dibuszová, 3. proděkani, návrh zapojit prof. Šnitu 

 informace o technologickém parku Centrum, aplikovaného výzkumu Dobříš, CAVD 
 
Agenda KD 

 čerpání mzdových rozpočtů na ústavy, doporučeno nechávat jen opodstatněné 
rezervy 

 VR: hlasováno o habilitační komisi pro dr. Fárníka per rollam, komise odsouhlasena, 
VR bude ještě hlasovat o výběru hab. přednášky, další žádosti o zahájení hab. řízení 
k projednání na lednové VR do 15. 1. 2016  

 příprava na výzvu Excelentní výzkum – leadeři jednotlivých proudů za FCHI: prof. 
Urban, prof. Štěpánek, doc. Kosek 

 seminář Národní a mezinárodní srovnání kvality publ. výkonu věd. oborů, AV, 
Národní, 1. 12. 2015, účastní se doc. Friess 

 Evaluační zpráva pilotního projektu Metodiky IPN – doc. Friess 

 FGK projednala pravidla FCHI pro podávání badatelských grantů v r. 2016, proděkan 
zajistí vyvěšení k správnému datu 

 3. výzva pro externí mezinárodní žadatele o pozici „hodnotitel“ pro Operační program 
Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV), od 13. 11 2015 do 30. 6. 2016, hodnotitele 
projektů podávaných v rámci prioritních os 1 (Posilování kapacit pro kvalitní výzkum) 
a 2 (Rozvoj vysokých škol a lidských zdrojů pro výzkum a vývoj), do kterých se VŠCHT 



Praha plánuje zapojit, trvalé bydliště mimo ČR, http://www.msmt.cz/strukturalni-

fondy-1/call-for-external-international-evaluator-applicants 
 seminář „Profesní inženýr“, 14. 12. 2015, od 10.00 hod v konferenčním sálu č. 318, 

v budově ČSVTS, Novotného lávka 5, Praha 1 – Staré Město, účastní se proděkan 
Jahoda 

 budou vypsána výběrové řízení na ústavy 402, 403 a 444 

 tradiční Vánoční koncert bude 15. 12. 2015 od 19 h v Betlémské kapli, požadavky 
na vstupenky shromáždit u sekretářek ústavu 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Konečný termín pro odevzdání seznamu vyřazených/upravených předmětů typu „D“ 
je 2. 12. 2015 

 Bude udělána změna přístupových práv pro tajemníky, odpovědné pracovníky pro 
pedagogiku a vedoucí ústavů do SIS. Všichni uživatelé SIS se budou do systému 
přihlašovat pod svým jménem.  Vedoucí Pedagogického oddělení připraví seznam rolí 
a vedoucí ústavů prostřednictvím proděkanů pro pedagogiku vyberou příslušné 
pracovníky z ústavů pro obsazení rolí.   

 Dne 30. 11. 2015 se uskuteční schůzka proděkanů pro pedagogiku a zástupců 
děkanátů s vedoucí Zahraničního oddělení k vyjasnění kompetencí a organizací 
zahraničních studentů. 

 Dne 8. 12. 2015 proběhne školení tajemníků se zaměřením na práci v SIS. 
3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: 

 IPN Metodika – Celkové hodnocení fakulty  
Zpráva zahraničních oponentů stručně shrnuje stav, vyjmenovává pozitiva a negativa, 
výhledy a možná úskalí budoucího směřování a dává doporučení. 

 OBD a sběr výstupů VaV v 2015  
Sběr excelentních publikací - Proděkan pro VaV žádá vedoucí ústavů o dodání 
podkladů do 12.12. , za každý ústav 3 nejhodnotnější publikace z období 2011-2015, 
přičemž ty, označené v minulosti jako A, nemají být znovu vybrány. 

 Open Access, požadavky CIS na 2016 
Příspěvky z IRP zcela vyčerpala FCHI a FPBT. FTOP zbývá vše, ale je v jednání 
příspěvek doc. Pospíšilovi; FCHT zbývá 46 tis. Nevyčerpané prostředky budou 
přesunuty do rezervy na příští rok. 
Pro rok 2016 fakulty odsouhlasily, že limit bude určen v korunách. CIS předělá 
příslušný formulář; Má na starosti Ing. Markét. Zeithamová. 

 SMLUVNÍ VÝZKUM V 2015  
Ing. Veverková připravila přehled odeslaných výsledků za rok 2014. 
Celkový vykázaný objem je cca 11 mil. Kč. 

 Text prohlášení do disertací 
Proděkani odsouhlasili variantU, aby se vyšlo vstříc ústavům AV. 

 Zástup I. Pospíšilové – rozdělení kompetencí na VaV  
19. 11. 2015 – 8. 1. 2016 zastupuje vedoucí oddělení VaV Ing. Mittnerová (řízení 
oddělení, personální otázky); Projekty TAČR – Ing. Jana Veverková 

o Různé zahraniční projekty – Ing. Friessová a Ing. Fafejtová 
o GaP, projekty OP – Ing. Malichová. 
o Zápis na schůzce proděkanů, rozpočty, čerpání grantů – Mgr. Popová 

přijímací řízení pro akademický rok 2016/2017 do následujících oborů doktorských 
studijních programů uskutečňovaných na fakultách VŠCHT Praha: 

http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/call-for-external-international-evaluator-applicants
http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/call-for-external-international-evaluator-applicants


 Harmonogram přijímacího řízení studia DSP 
Přihlášky se podávají do 31. března 2016 na děkanáty příslušných fakult 

 Různé 
Ministerstvo vnitra vyhlásilo druhou veřejnou soutěž ve výzkumu, experimentálním 
vývoji a inovacích PROGRAMU BEZPEČNOSTNÍHO VÝZKUMU ČESKÉ REPUBLIKY 2015 - 
2020 (BV III/1 – VS). Interní uzávěrka je 11. prosince 2015; administruje Ing. 
Malichová 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 Proděkan informoval o průběhu DOD ze strany FCHI (20.-21.11.),  seznamy 
personálního obsazení stánků dodány tajemnici FCHI Ing. Klaudisové (odměny). 

 Proděkan informoval o nadcházejících zahr. návštěvách na VŠCHT, které se týkají i 
FCHI (27.11. Fédération Gay-Lussac, FR; 30.11. Wroclaw University of Technology, PL; 
4.12. Korea Research Institute of Chemical Technology, KR)  

 Proděkan upozornil na zpoždění u dodání podkladů pro přípravu základních 
webových stránek výzkumných skupin na FCHI (402 - zcela chybí, 409 - pouze 
částečně), stav od předchozího KD trvá, konečný termín: STŘEDA 2. 12. 2015 

5/ Různé: 
   

Termín příštího zasedání kolegia děkana – 15. 12. 2015, 15 h. 
 
 
       prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
         děkanka 
 


